
Контрольна робота № 4   
(алгебра 10 клас)

Варіант 1
1. Спростіть вираз:  sin140 cos230 + cos140 sin230.

2. Скоротіть дріб:  
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3. Обчисліть:  4 cos450 cos150.

4. Обчисліть: 
3

2
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
.

5. Знайдіть значення виразу:  cos15000 + tg(–5850).

6. Знайдіть значення cosα, tgα і ctgα, якщо відомо, що sinα = 
5
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2
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.

7. Доведіть тотожність:  


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Контрольна робота № 4   
(алгебра 10 клас)

Варіант 2
1. Спростіть вираз:  sin730 cos250 – cos730 sin250.

2. Скоротіть дріб:  
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
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3. Обчисліть:  4 sin450 sin150.

4. Обчисліть: 
6

7
sin


.

5. Знайдіть значення виразу:  cos11400 + tg(–7650).

6. Знайдіть значення cosα, tgα і ctgα, якщо відомо, що sinα = 
5
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7. Доведіть тотожність:  
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Контрольна робота № 4   
(алгебра 10 клас)

Варіант 2
1. Спростіть вираз:  sin730 cos250 – cos730 sin250.

2. Скоротіть дріб:  

16
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



3. Обчисліть:  4 sin450 sin150.

4. Обчисліть: 
6

7
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
.

5. Знайдіть значення виразу:  cos11400 + tg(–7650).

6. Знайдіть значення cosα, tgα і ctgα, якщо відомо, що sinα = 
5
4

 і  
2


  α   .

7. Доведіть тотожність:  
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